


pútnický list


Zdroj a viac informácií: Pútnický list - Pútnické miesta; <http://www.putnickemiesta.sk/>


Vydavateľ: Asociácia pútnických organizácií, Farský úrad, 913 31 Skalka nad Váhom I/41;

ISSN 2644-4526;


Pútnický list vychádza raz za mesiac je nepredajný a je voľne šíriteľný.

10-2021 
Kostol Najsvätejšej Trojice a Nanebovzatia Panny Márie v Prievidzi;
Rád chudobných rehoľných klerikov Matky Božej zbožných škôl - piaristi;
Bratia kresťanských škôl a ich pôsobiská - Skolasti bratia;
Kláštorný kostol sv. Jozefa, robníka v Leviciach;
Sväté ženy - učiteľky dievčiat a žien;
Fotografie - návod na zložby žijúc;
Slovo na cestu od sr. Noemi Ondrejovej, SSND;

09-2021 
Kráľovská kaplnka Panny Márie nedielko Hriňovej;
O úcte k Panne Márii, Matke ustavičnej pomoci;
Kostol sv. Jozefa v Kivičej;
Spoločnosť Božieho Slova - verbisti a jej pôsobiská;
Kongregácia Nasväteného Spasiteľa - redemptoristi a jej pôsobiská;
Inšpirovaní misijnými;
Misijné spoločnosti na Slovensku;
Ošiadnutie do stredoveku - Pauláci;
Vranov pri Brne;
Na cestách i doma sjednotení v apoštolské modlitby;
Slovo na cestu od P. Igora Kráľa, SVD;

07-08-2021 
Kostol Nanebovzatia Panny Márie v Prievidzi;
Ošiadnutie do stredoveku - Karmelitáni;
Kláštor sv. Jozefa v Raslaviciach;
Hospitálna rehoľa sv. Jána z Boha a jej pôsobiská;
Rehoľný rád Karmelitánov - Služobníci chorých a jeho pôsobiská;
Misijné spoločnosti sv. Vincenta de Pauli a jej pôsobiská;
Kostol sv. Alžbety v Banskej Bystrici;
Inšpirovaní sv. Vincentom de Pauli;
Kongregácia Misionárskych sestier sv. Vincenta de Pauli - Samaritánky;

Pútnický list SPECIAL - Záračná medaila 

06-2021 
Kostol sv. Ignáka z Loyoly v Prahe;
Kostol sv. Jozefa v Malej Frankovej;
Kongregácia Oratória svätého Filipa Neroha a jeho pôsobiská;
Spoločnosť Ježišova a jej pôsobiská;
Inšpirovaní sv. Ignáčom z Loyoly;
Ošiadnutie do stredoveku - Rád Najsvätejšej Trojice, alebo Trinitári;
Slovo na cestu od pápeža Františka Štúr z pôvodných textov pripravil P. Lubomír Piláček, SJ;

Pútnický list SPECIAL - Velehrad 

05-2021 
O záračnom obraze sv. Dominika v Soriane;
Kostol sv. Jozefa v Prievidzi;
Rád Mníchov bratov a jeho pôsobiská;
O milosti tzv. parciálnych odpustkov;
Minoriti kapucín frančiskán;
Ďalšie kongregácie a rehole na území Slovenska a Českej republiky, ktoré stoja na regule sv. Františka z Assisi;
Rád Mníchov bratov vo Svätej zemi;
Rád kazateľov a jeho pôsobiská;
Latické rády v rehoľ frančiskánov a dominikánov;
Po stopách významných kláštorov - Dominikáni v Banskej Štavnici - Kapucíni v Kremnických Baniach;
Slovo na cestu od br. Samuela M. Petra Lováša OP;


04-2021 
Jasná Hora v Čerastochovej;
Kostol sv. Jozefa Pestína v Kútoch;
Rád Pavlínov a sv. Augustínov a jeho pôsobiská;
Po stopách významných kláštorov;
Slovo na cestu - od o. Ondreja Kentaša, OSSPE;

Pútnický list SPECIAL - Rytierske rády v kresťanských dejinách 

03-2021 
Opátstvo Jasin - kláštorový komplex premonštrátov;
Poutní bazilika Navštívení Panny Márie na Svätom Kopečku;
Kostol sv. Jozefa v Štávkových Baniach;
Rád Premonštrátov, rád Kartuziánov a jeho pôsobiská;
Kartuziáni na Slovensku - Kláštorisko;
Po stopách významných kláštorov;
Slovo na cestu - od o. Hermanna Jozefa Dušana Demjanoviča, O. Praem.;


02-2021 
Cisterciácke opátstvo v Spišskom Siatniku;
Rád Cisterciánov, rád Trapistov a jeho pôsobiská;
Ošiadnutie za Kamaždum;
Karmálski mniši a Kostol sv. Jozefa na Zobore;
Po stopách významných kláštorov;
Slovo na cestu - od sr. Lucie Tatarová, OCSO;

Príloha: Inšpirujte sa stredovekou rečou kvetov 
Dvadsať záračných medail;


01-2021 
Benediktínsky príbeh v Diakovciach;
Rád rehoľ sv. Benedikta a jeho pôsobiská;
Po stopách významných kláštorov;
Kostol sv. Jozefa v Nazarete;
Z náuky sv. Benedikta z Nursie;
Slovo na cestu - od o. Jakuba Kalifského, OSB;


12-2020 
Katedrála sv. Františka Xaverského v Banskej Bystrici;
O záračnej vode a sakrálnom klenote v Porube;
Po cirkevnej mape Slovenska - Banskobystrická diecés;
Leťme k výšinám - Loreánska kaplnka v Kremnici;
Zoznáme sa s - „Mikulášom“ v okolí Banskej Bystrice;

11-2020 
Dóm sv. Alžbety v Košiciach;
Po cirkevnej mape Slovenska - Košická arcidiecéza;
Zoznáme sa s - kostolom Všetkých Svätých v Humennom;
z Košíc až k Pútskej Madone...;
Leťme k výšinám - Loreánska kaplnka na Zemplíne;


10-2020 
Katedrála sv. Emeráma, najstarší diecézny chrám Slovenska;
Po cirkevnej mape Slovenska - Nitrianska diecés;
O Sedembolestnej Panne Márii v Topoľčanoch;
Viete, že na pútnickom mieste Skalica pri Trenčíne už stojí nový pútnický dom?
Leťme k výšinám - Loreánska kaplnka v Nitrianskej diecési;
Zoznáme sa s - kostolmi na slovenských hradiskách;


09-2020 
Bazilika Zmŕtla Previškej Bohorodičky v Lutine;
Po cirkevnej mape Slovenska - Prešovská archieparchia;
Leťme k výšinám - Loreánske dni v Skalici;
Zoznáme sa s - cyklo-čudákom Ikon;


08-2020 
O obnovení mariánskej púti na zámku v Hlohovci;
Najstaršie kostoly Nanebovzatia Panny Márie v Trnavskom kraji;
Po cirkevnej mape Slovenska - Trnavská arcidiecéza;
Leťme k výšinám - Kaplnka Loreánskej Panny Márie na pútnických miestach;
Zoznáme sa s - Domom Pánika (aj) v Trstíne;

07-2020 
V jubilejnom roku do Klokáčova;
Po cirkevnej mape Slovenska - Košická eparchia;
Leťme k výšinám - Loreánska kaplnka pri Čiernom kláštore v Malackách;
O úcte k sv. Cyrilovi a Metodovi v Sečovicach;
Zoznáme sa s - dreveným kostolom, púťou mladých a rodín v Ruskej Bystré;
Praktická príloha - Pútnické a exercečné domy v pútnických miestach Slovenska;


06-2020 
K Vláštavej Panny Márii;
Po cirkevnej mape Slovenska - Zilinská diecés;
Leťme k výšinám - Loreánska kaplnka „Zofia a Barbora“;
Zoznáme sa s - najstarším kostolom v Zilinskej diecési;

05-2020 
Katedrála sv. Martina v Spišskej Kapitule;
Zoznáme sa s - mariánskymi slápmi v Reprade a v jeho okolí;
Leťme k výšinám - Loreánska kaplnka v Levoči;
Po cirkevnej mape Slovenska - Spišská diecés;
Minoritná príloha Pútnického listu - zoznam mariánskych pútnických miest, zoradených podľa jednotlivých diecéz Slovenska;

04-2020 
Kostol sv. Helmy v Trnave;
Zoznáme sa s - historickými gréckokatolíckymi dedinami a osobitým životom na Horehrone;
Leťme k výšinám - Loreánska kaplnka v Kostole Zvestovania Pána v Bratislave;
Po cirkevnej mape Slovenska - Bratislavská eparchia;
Litánie v čase pandémie - modlitba pápeža Františka pri udeľovaní požehnaní Urbi et Orbis;

03-2020 
Katedrála Nanebovzatia Panny Márie v Rožňave;
Leťme k výšinám - Kostol Loreánskej Panny Márie v Bratislave;
Po cirkevnej mape Slovenska - Rožňavská diecés;
Stretneme sa 30.6.2020 v Mušaní!;
Zoznáme sa s - cirkevnou hudbou P. Ludovíta Skalnika, O. FRAEM. (a nielen s frou) v Jasovskom kláštore;

02-2020 
Kostol Povýšenia sv. Kríža v Podunajských Biskupiciach;
Po cirkevnej mape Slovenska - Bratislavská arcidiecéza;
Leťme k výšinám - Kaplnka Loreánskej Panny Márie v Halič;
Zoznáme sa so - Sv. Leonardom v Doľanoch;

01-2020 
Kaplnka sv. Gorazda na Smrekovici najvyššie položené pútnické miesto Slovenska;
Po cirkevnej mape Slovenska - Ordinariát zoborených síl a ozbrojených zborov Slovenskej republiky;
Zoznáme sa s - Emiliom Kaparom, vojenským kaplánom;
Vojenská kaplnka Loreánskej Panny Márie na Leteckej základni Sliač;